

# 美国得州一小学 发生枪击惨剧

至少 21 人死于枪击,其中 18 人是儿童



警察在发生枪击事件的小学外执勤

据外电报道,美国得克萨斯州当地时间 24 日发生的小学枪击案死亡人数升至 21 人,其中包括 18 名儿童。

美国得克萨斯州州长阿伯特 24 日说,得克萨斯州南部尤瓦尔迪市罗伯小学当天发生枪击事件,造成学生和教师伤亡。

阿伯特当天在新闻发布会上说,枪手是一名 18 岁当地男子,已经死亡。阿伯特表示,枪手很可能是被警方击毙的,事件目前在调查中。

当地时间 24 日,据美国白宫消息,美国总统拜登表示,为了对得州尤瓦尔迪市罗伯小学枪击事件中的受害者表示哀悼,白宫以及所有公共建筑、军事基地和舰艇、海外领地及使领馆等将在 5 月 28 日日落后降半旗。

白宫新闻发言人卡琳·让-皮埃尔通过社交媒体表示,拜登已听取了得克萨斯州尤瓦尔迪市罗伯小学枪击事件的简报,并将在当地时间 24 日晚在白宫发表相关讲话。

美国近日枪击事件频发。本月 14 日,纽约州布法罗市一家超市发生枪击事件,造成至少 10 人死亡、3 人受伤。15 日,得克萨斯州最大城市休斯敦一处跳蚤市场发生枪击事件,造成 2 人死亡、3 人重伤。同日,加利福尼亚州奥兰治县一个教堂发生枪击事件,造成 1 人死亡、5 人受伤。

而据美国有线电视新闻

网统计,当地时间 24 日发生的得州小学枪击案是美国今年发生的至少第 30 起幼儿园及中小校园枪击案。如

果将大学校园枪击案也统计在内,这至少是第 39 起,此前的枪击事件共导致至少 10 人死亡,51 人受伤。

## 新闻链接

### 美国 2021 年 “活跃枪手”案件攀升逾五成

美国联邦调查局 23 日发布的报告显示,美国 2021 年发生 61 起“活跃枪手”案件,同比增长 52.5%。这类案件近 5 年来呈增长趋势。

联邦调查局把“活跃枪手”案定义为一名或多名枪手在人员聚集场所开枪杀害或试图杀害他人的案件。报告显示,2021 年这类案件导致除枪手外 103 人遇难、140 人受伤,遇难者和伤者人数分别同比增长约 171.1% 和 11.1%。2021 年案件数量较 2017 年增长近一倍,遇难人数升至近 5 年来最高。此外,2021 年有 12

起案件构成“单起事件致死至少 3 人”的群体性枪击案。

报告显示,2021 年案件呈现“流窜作案”新趋势,即枪手一天或多天内在多地作案。案件均由单独枪手作案,包括 60 名男性和 1 名女性,年龄范围在 12 岁至 67 岁。这些枪手中,1 名在逃,30 名被捕,其余自杀或在犯案、抓捕中死亡。

报告还说,上述案件涉及全美 50 个州中的 30 个,约三分之一发生在商业场所。(综合新华社、央视新闻客户端)



枪击事件发生后人们惊魂未定

## 全球超亿人流离失所

为有记录以来最高水平

总部位于瑞士日内瓦的联合国难民署 (UNHCR) 当地时间 23 日宣布,全球因武装冲突、暴力和迫害而被迫逃离家园和流离失所的人数首次超过 1 亿,达到有记录以来最高水平。

联合国难民署的最新数据显示,截至 2021 年底,由于埃塞俄比亚、布基纳法索、

尼日利亚、阿富汗和刚果民主共和国等国的新发暴力事件及持久冲突,全球被迫流离失所者人数已升至近 9000 万。此外,今年的俄乌冲突导致 800 万人在乌克兰境内被迫流离失所,超过 600 多万乌克兰难民逃往邻国寻求安全。

(据中新网)

## 50 大富豪资产缩水

超过了瑞典的 GDP

今年全球前 50 大富豪财富缩水多少?超过了瑞典的 GDP(国内生产总值)。

当地时间 5 月 23 日,据《华尔街日报》报道,彭博亿万富豪榜前 50 位富豪今年损失了超过 5000 亿美元,这一数字超过瑞典的国内生产总值,同时也超过了标准普尔 500 指数中除 6 家企业以外所有公司的市值。

据《华尔街日报》报道,截至 5 月 22 日,因市场波动,包括特斯拉 CEO 埃隆·马斯克、亚马逊创始人杰夫·

贝佐斯、微软联合创始人比尔·盖茨和法国奢侈品巨头伯纳德·阿诺在内的全球前 50 大富豪,今年初以来共损失了高达 5630 亿美元(约 3.7 万亿元人民币)的净资产。

5630 亿美元是什么概念?按照世界银行 2020 年 GDP 数据,相当于 1 个瑞典(5412 亿美元),2 个越南(2712 亿美元),3 个希腊(1888 亿美元),4 个卡塔尔(1444 亿美元),5 个埃塞俄比亚(1077 亿美元)。

(据澎湃新闻)

## 护士涉嫌投毒!

英又曝“夺命医院”丑闻

英国伯明翰儿童医院一名护士因涉嫌投毒并致死患儿于日前被捕。“夺命医院”丑闻将英国国民保健制度再次推上舆论风口浪尖。

英国国民保健制度近来丑闻频出。前卫生大臣杰里米·亨特在其新著中直言,国民保健制度“习惯性掩盖”医疗事故导致的病患死亡事件。

伯明翰儿童医院 23 日证实,一名护士涉嫌给在重症监护室接受治疗的一名儿童投毒,导致孩子死亡。涉事护士已经被停职,19 日被捕。

英国国民保健制度创建于 1948 年,致力于让英国国民无论贫富都能得到良好医疗服务,是英国福利制度重要组成部分,也是许多英国人的骄傲。然而,“夺命医院”等丑闻近年来屡次见诸报端,令这

一制度陷入信任危机。

针对施鲁斯伯里和特福德国民保健制度基金会下属医院一项历时三年多的官方调查显示,医院在产妇护理方面存在过失,20 年间导致 200 多名婴儿夭折和 9 名产妇死亡,但涉事医院将责任推给产妇,因而未被外部机构追责。

英国议会下院卫生和社会保障委员会主席、前卫生大臣亨特在其关于国民保健制度的新书中揭批了该系统的结构性问题。

他在发表于《泰晤士报》的新书摘录中说,面对一些本可避免的病患死亡事件,国民保健制度不够诚实、缺乏透明,企图掩盖失误。一些出现工作失误的管理者往往被重新安排到其他地方上岗,又在新岗位犯同样错误。

(据新华社)

珍惜

粮食

杜绝浪费

